

# 周末到富华 免费看车展

400余万“揽胜”将亮相，超过千人报名团购

本报12月15日讯(潘英杰)汇集60余个品牌汽车200多个车型的岁末精品车展即将于本周末(18、19日)在富华国际会展中心拉开大幕，市民可免费入场。这是2010年潍坊最后一个大型车展，也是规模最大的汽车展。价值400余万的加长版揽胜以及捷豹等一大批高档轿车将令您一饱眼福；嘉年华、比亚迪等畅销车型集中登场，将掀起集中消费高峰。

此次车展将有众多豪门的加入。为英国皇室所青睐的SUV品牌路虎就带来了价值60余万的神行者2、价值百余万的发现4、价

值200余万的揽胜，以及潍坊极其罕见的、价值400余万的加长版揽胜。世界顶级奢华汽车品牌捷豹将携价值70余万的捷豹XF和刚刚上市的、价值200余万的捷豹XJ亮相本次车展。

奔驰也带来了G级、GL级、GLK级越野车，以及A级、C级、E级、S级豪华轿车和SLK级豪华跑车。而奥迪、宝马等国际知名豪华车品牌也都将携旗下经典车型亮相车展，与鸢都市民亲密接触。此次车展定位“精品展示”，将让观众在潍坊顶级的车展中一饱眼福。

主办方希望能为有购买意向的

市民提供更多的选择机会。今年年底小排量车迎来集中消费高峰，嘉年华、新宝来、高尔夫、朗逸、比亚迪、飞度、TIIDA、骊威等畅销车型不约而同出现了优惠回收、资源短缺的现象。根据之前相关政策规定，关于汽车购置税的减免将于本月底结束，因此不少市民都想揪住优惠的尾巴，争取在优惠取消前买上自己心仪的车辆。不少市民为了能在年前购得心仪车辆，经常各个4S店转来转去，辛苦不说未必能买得称心。这个车展，经销商让利，老百姓可以得到最大的实惠，目前已有超过千人报名团购。

## 煤价小幅回落

15日，在鸢飞路上的一家煤场内，工人正在忙着整理准备出售的无烟煤。据介绍，价格节节攀升的煤价终有回落，每吨煤炭降价50元左右。多数居民早在天冷之前就已经大量存煤，即使当下煤源充沛，销量却减少了很多，所以价格也随着跌了下来。

本报记者 吴凡 摄影报道



## 天冷了，酒驾“抬头”

11月份酒驾行为比10月增长12%

本报12月15日讯(记者 张焜)年关临近，天气转冷，11月份酒驾行为的司机数量却不减反增。15日，潍坊市交警支队的民警说，11月份，潍坊市共查处酒后驾驶违法行为440起，酒后驾驶违法行为呈上升趋势，查处总数比上月增长12%。

“酒驾还在查么？”15日下午2点多，市民孙先生从文化路边的一家酒店中走出。喝了半斤白酒后，他打开车门就坐上了驾驶员的座位。他觉得，天气这么冷，交警不会出门的。但朋友们却没有同意他的说法，被交警查到不是大事，出了事故才得不偿失。“离家就500米，把车先放酒店，回家睡一觉再来取就是。”一位朋友把他拉下了车，推搡着往早春园小区走。

孙先生并不知道，当时潍坊市交警支队的民警正在各个路口严查，就是防止像他这样有侥幸心理的司机。

“天气一冷，谁也不

愿意在外边站那么久。”一位交警说，可酒驾还是有，不管就是失职。有时候冻得实在受不了了，才到车里去暖和几分钟。

为了防止冬季交通事故，交警支队在白天布岗执勤外，还连续组织人员开展夜查整治行动，重点加大对酒后驾驶、涉牌涉证等严重交通违法行为的查处力度。严查力度没有减少，但酒驾人员反而增加了。11月份，潍坊市共查处酒后驾驶违法行为440起，其中暂扣驾驶证376本，行政拘留醉酒驾驶人64人。酒后驾驶违法行为呈上升趋势，查处总数比上月增长12%。

近期，一些车主可能认为整治酒驾行动已经结束，便放松了自我约束，从而导致酒驾数量反弹。”交警支队有关工作人员说，媒体有关酒驾的报道有所减少，让一些有侥幸心理的司机更加确认了自己的想法。

中百大厦 KOF TOWER | good好

16<sup>th</sup> 周年庆

中百大厦16周年庆  
倾城狂欢60小时  
活动仅限12月16日16时-19日

门店：潍坊中百大厦 中百大厦圣朱店

穿着类单柜累计满198元减120元



IPAD苹果电脑大奖惊喜抽！



中国建设银行

龙卡信用卡

12月18日庆日 满500元加赠50元通用券

单笔

中百龙卡加送好礼 (仅限店庆日，每天每户限1笔，活动为止)



中国建设银行



智育使者



中国农业银行



国泰君安



中国银行



工商银行



建设银行



中国银行

范围更广·品牌更多·力度更大